

Términos y Condiciones

1. INTRODUCCIÓN

Estos términos y condiciones ("Términos y Condiciones") constituyen un acuerdo legalmente vinculante entre usted, el usuario que utilizará el sitio web de MASTERCOL (en adelante, "Usted" o el/los "Usuario(s)"), y MASTERCOL S.A., una empresa debidamente constituida bajo las leyes del Gobierno de Perú, junto con sus subsidiarias y afiliadas (en adelante, "MASTERCOL" o "Nosotros"), respecto al uso del sitio web de MASTERCOL (el "Sitio Web").

Al utilizar el Sitio Web y hacer clic en el botón "Acepto" a continuación, acepta los presentes Términos y Condiciones, incluyendo nuestra Política de Privacidad disponible en: https://www.mastercol.pe/wp-content/uploads/2021/02/politica_de_proteccion_de_datos_web-mastercol.pdf. MASTERCOL se reserva el derecho, a su entera discreción, de modificar estos Términos y Condiciones y cualquier otra política incorporada, en cualquier momento, publicando dichas modificaciones en: https://www.mastercol.pe/wp-content/uploads/2021/02/politica_de_proteccion_de_datos_web-mastercol.pdf, y será responsable de revisar y familiarizarse con dichas modificaciones.

Cualquier modificación será efectiva inmediatamente al momento de su publicación. Reconoce que ha leído y comprendido los Términos y Condiciones, que estos constituyen un contrato legal vinculante y exigible entre Usted y MASTERCOL, y acepta cumplirlos y obedecer todas las leyes y regulaciones aplicables relacionadas con tu uso del Sitio Web. SI NO ESTÁ DE ACUERDO CON TODOS ESTOS TÉRMINOS Y CONDICIONES, NO ACCEDA NI UTILICE NINGUNA PARTE DEL SITIO WEB.

2. EL SITIO WEB

El Sitio Web ofrece información relacionada con nuestros productos y/o servicios.

3. PROPIEDAD INTELECTUAL Y LICENCIA

MASTERCOL conserva todos los derechos, títulos e intereses sobre el Sitio Web (incluidos todos los derechos de propiedad intelectual relacionados). Sujeto a estos Términos y Condiciones, MASTERCOL le otorga una licencia limitada, no transferible, no exclusiva, no asignable y no sublicenciable para acceder y utilizar el Sitio Web. Salvo disposición expresa en contrario, MASTERCOL no le concede ningún otro derecho o licencia, explícita o implícita, sobre el Sitio Web, incluyendo cualquier derecho de propiedad, patente, derecho de autor, marca registrada, secreto comercial u otro derecho de propiedad intelectual, ya esté registrado o no.

Todo el contenido del Sitio Web, incluyendo fotografías, ilustraciones, dibujos, animaciones, textos, guiones, diseños, gráficos, logotipos, audios, videos, canciones, funciones interactivas, marcas, nombres comerciales, la "apariencia" del sitio, algoritmos, códigos fuente y objeto, interfaces gráficas y cualquier otro contenido ("Contenido"), utilizado, mostrado, incluido, incorporado, subido, publicado o difundido por MASTERCOL o por un tercero en su nombre, es propiedad exclusiva de MASTERCOL y/o sus licenciantes (el "Contenido de MASTERCOL"), y no puede utilizar, descargar, distribuir ni copiar dicho contenido, total o parcialmente, sin autorización escrita previa de MASTERCOL o del tercero correspondiente.



4. USOS PROHIBIDOS

Se compromete a no utilizar el Sitio Web ni permitir que terceros lo utilicen para:

- Realizar actividades difamatorias, abusivas, amenazantes, racistas, invasivas de la privacidad o de otra forma ofensivas, violentas, vulgares u obscenas.
- Infringir derechos de propiedad intelectual o contractuales de terceros.
- Promover actividades ilegales.
- Obtener contraseñas o datos privados de terceros.
- Introducir virus, troyanos, gusanos u otros programas maliciosos.
- Suplantar la identidad de otra persona o crear una identidad falsa.
- Realizar prácticas como "spamming", "trolling" o "griefing".
- Violar cualquier ley local, estatal, nacional o internacional aplicable.

Además, no debe:

- Evadir medidas de seguridad del Sitio Web.
- Publicar, vender, sublicenciar o poner a disposición de terceros el Sitio Web.
- Realizar ingeniería inversa o intentar descubrir el código fuente.
- Modificar o crear obras derivadas del Sitio Web.
- Acceder al Sitio Web por medios automatizados sin consentimiento expreso.
- Usarlo de manera no autorizada o ilegal.

5. CONDICIONES GENERALES DE USO

Garantiza que tiene la autoridad para aceptar estos Términos y Condiciones, incluso en nombre de terceros si corresponde. Si detecta un uso no autorizado del Sitio Web, puedes reportarlo en: https://mastercol.pe/Contactanos/.

Si envía comentarios o sugerencias, reconoce que MASTERCOL puede usarlos libremente sin obligación de compensación.

Es responsable de contar con los equipos, software y servicios necesarios para acceder al Sitio Web y de cubrir los costos relacionados. MASTERCOL no se hace responsable por ello.

MASTERCOL puede modificar, suspender o cancelar funciones del Sitio Web en cualquier momento, sin previo aviso. También puede ofrecer funciones exclusivas a ciertos usuarios o cobrar por servicios, siempre que se notifique previamente.

Puede enlazar libremente a nuestro Sitio Web, siempre que no implique aprobación por parte de MASTERCOL, y no utilice técnicas como "framing" o "inline linking". Además, no puede enlazar desde sitios que no le pertenezca o que tengan contenido ilegal u ofensivo.



El Sitio Web puede contener enlaces a sitios de terceros sobre los que MASTERCOL no tiene control. Le recomendamos revisar sus políticas de privacidad y términos de uso antes de interactuar con ellos.

6. TERMINACIÓN

MASTERCOL puede suspender o terminar su acceso al Sitio Web, sin previo aviso, si incumple estos Términos y Condiciones. También puede restringir el acceso de usuarios reincidentes o por cualquier otra razón.

Las cláusulas que por su naturaleza deban continuar vigentes tras la terminación (como propiedad, exenciones de garantía y limitación de responsabilidad) seguirán en efecto.

7. POLÍTICA DE PRIVACIDAD

Reconoce que MASTERCOL puede recopilar ciertos datos sobre los usuarios. El uso de dicha información está regulado por nuestra Política de Privacidad, disponible en https://www.mastercol.pe/wp-content/uploads/2021/02/politica_de_proteccion_de_datos_web-mastercol.pdf. Al usar el Sitio Web, también acepta los términos de dicha política.

8. GARANTÍA Y EXENCIÓN DE RESPONSABILIDAD

Acepta que el uso del sitio web es bajo su propio riesgo. El sitio web se proporciona "tal como está", sin garantías de ningún tipo. MASTERCOL no garantiza que su uso sea ininterrumpido, libre de errores ni que cumpla sus expectativas.

9. LIMITACIÓN DE RESPONSABILIDAD

En ningún caso MASTERCOL o sus representantes serán responsables por daños indirectos, punitivos, incidentales o consecuentes, pérdidas de datos, beneficios o información, en relación con estos términos y condiciones o con el uso del sitio web.

La responsabilidad total de MASTERCOL no excederá, en ningún caso, el monto efectivamente pagado (si lo hubiera) por el usuario en relación con el servicio correspondiente.

10. INDEMNIZACIÓN

Acepta indemnizar y defender a MASTERCOL, sus directores, empleados y afiliados frente a cualquier reclamo relacionado con:

- Su uso o mal uso del Sitio Web.
- Violación de estos Términos.
- Infracción de derechos de terceros.
- Contenido generado por el usuario.



• Daños causados a terceros por su uso del Sitio Web.

Nos reservamos el derecho a asumir la defensa en tales casos, y deberá cooperar plenamente con nosotros.

11. REPORTES DE INFRACCIÓN A LA PROPIEDAD INTELECTUAL

Si cree de buena fe que algún contenido del Sitio Web infringe sus derechos, notifícanos de inmediato en: https://mastercol.pe/Contactanos/.

12. DISPOSICIONES FINALES

Estos Términos y Condiciones se rigen por las leyes del Gobierno de Perú. Cualquier disputa se someterá a los tribunales competentes de la ciudad de Lima.

Estos Términos y la Política de Privacidad constituyen el acuerdo completo entre Usted y MASTERCOL. En caso de contradicción con otra información publicada por MASTERCOL, prevalecerá lo aquí estipulado.

MASTERCOL puede actualizar estos Términos en cualquier momento, con o sin aviso. Si continúa utilizando el Sitio Web, se considerará que acepta los cambios.

MASTERCOL puede ceder sus derechos y obligaciones sin necesidad de su consentimiento.

Si alguna cláusula es considerada inválida por un tribunal, las demás seguirán vigentes.

Si tiene preguntas sobre estos Términos y Condiciones o sobre el Sitio Web, contáctanos en: https://mastercol.pe/Contactanos/.

RECONOCE QUE HA LEÍDO Y ENTENDIDO ESTOS TÉRMINOS Y CONDICIONES Y ACEPTA QUEDAR OBLIGADO POR ELLOS.